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PROTOKÓŁ NR 14/2025/KG 
z posiedzenia Komisji Gospodarki i Finansów które odbyło się w dniu 09.12.2025 r.  

 
 
 
Porządek posiedzenia:  
 

1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Temat główny Komisji – Opiniowanie projektu budżetu na rok 2026 oraz WPF. 
3. Rozpatrzenie projektów uchwał: 

a) w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi  
z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami 
komunalnymi,  

b) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej miasta Bierunia na lata  
2025-2029, 

c) w sprawie zmian budżetu miasta Bierunia na 2025 rok, 
d) w sprawie udzielenia pomocy finansowej Miastu Sosnowiec,  
e) w sprawie zmiany Uchwały Nr XII/10/2024 Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia 26 września 

2024 r. dotyczącej udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Bieruńsko-Lędzińskiego.  
4. Informacja o bieżącej sytuacji finansowej miasta oraz o zarządzeniach Burmistrza 

w sprawie zmian budżetu w okresie międzysesyjnym. 
5. Sprawy bieżące. 
6. Przyjęcie Protokołu nr 12/2025/KG z posiedzenia Komisji Gospodarki i Finansów z dnia 

19.11.2025 r. 
7. Przyjęcie Protokołu nr 13/2025/KG z posiedzenia Komisji Gospodarki i Finansów z dnia 

27.11.2025 r. 
 
Ad 1 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów Piotr Świerkosz rozpoczął posiedzenie Komisji. 
Przewodniczący Komisji przywitał Burmistrza Miasta Sebastiana Macioła, Zastępcę Burmistrza Miasta 
Marka Dziegciarczyka, Skarbnik Miasta Dorotę Goj, Sekretarz Miasta Patrycję Rozmus, p.o. naczelnika 
Wydziału Gospodarki Komunalnej Martę Kozyrę, zastępcę naczelnika Wydziału Inwestycji i Remontów 
Grażynę Kończal, zastępcę naczelnika Wydziału Organizacyjnego Annę Wojtyczkę, naczelnika Wydziału 
Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości Jadwigę Nowak, głównego specjalistę Biura Funduszy 
Zewnętrznych Elżbietę Musialik, naczelnika Wydziału Informatyki Adama Bielasa, naczelnika Wydziału 
Promocji i Spraw Społecznych Magdalenę Kutynię, naczelnika Wydziału Ochrony Środowiska  
i Gospodarki Odpadami Agnieszkę Sklorz, naczelnika Wydziału Oświaty Elżbietę Adamowską, 
naczelnika Wydziału Finansów Oświaty Beatę Kostyrę-Waliczek, samodzielnego referenta Wydziału 
Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego Radosława Myszora, głównego specjalistę  
ds. administracji w Bieruńskim Ośrodku Sportu i Rekreacji Gabrielę Ganobis-Gnizę. Na podstawie listy 
obecności stwierdził, że liczba obecnych na sali radnych pozwala na prawomocne obradowanie oraz 
podejmowanie stanowisk, wniosków i opinii. Zapytał czy wszyscy radni otrzymali zawiadomienie wraz 
z zaproponowanym porządkiem posiedzenia i czy wnoszą uwagi do porządku posiedzenia. 
 
Ad 2 
Do tematu głównego pn.: „Opiniowanie projektu budżetu na rok 2026 oraz WPF” wprowadziła 
Skarbnik Miasta Dorota Goj. 
 
W dyskusji głos zabrali: Przewodniczący Komisji Piotr Świerkosz, Przewodniczący Rady Miejskiej 
Jarosław Mokry 
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Poruszone kwestie dotyczyły: szczegółów dotyczących podanych kwot odszkodowań, występujących 
ryzyk mogących zagrozić w zakresie wykonania budżetu w 2026 roku, pozycji w budżecie, które będą 
determinowały wzrost wydatków bieżących, nieujęcia w budżecie na 2026 rok zadania dotyczącego 
zaplecza kuchennego w Przedszkolu nr 2 w Bieruniu, zadania dotyczącego zarurowania Potoku 
Stawowego, nieujęcia w budżecie zadania dotyczącego budowy siedziby Muzeum Miejskiego  
w Bieruniu. 
Do poruszonych kwestii odnieśli się: Skarbnik Miasta Dorota Goj, Burmistrz Miasta Sebastian Macioł. 
 
Wobec braku dalszych głosów w dyskusji Przewodniczący Komisji poddał opinię pod głosowanie: 
 
Opinia 1: 
Komisja Gospodarki i Finansów pozytywnie opiniuje projekt budżetu miasta Bierunia na 2026 rok 
 

za - 7 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 3 głosy  

(Opinia została przyjęta, przy 7 głosach za, 3 wstrzymujących się) 
 
 
Opinia 2: 
Komisja Gospodarki i Finansów pozytywnie opiniuje projekt Wieloletniej Prognozy Finansowej miasta 
Bierunia na lata 2026-2029 
 

za - 7 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 3 głosy  

(Opinia została przyjęta, przy 7 głosach za, 3 wstrzymujących się) 
 
 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów ogłosił 5-minutową przerwę. 
Obrady wznowiono po przerwie. 
 
Ad 3 

a) Projekt uchwały w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi  
z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami 
komunalnymi przedstawiła Skarbnik Miasta Dorota Goj. 

 
Wobec braku głosów w dyskusji Przewodniczący Komisji poddał projekt uchwały pod głosowanie: 
 
Opinia 3: 
Komisja Gospodarki i Finansów pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie pokrycia części kosztów 
gospodarowania odpadami komunalnymi z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty 
za gospodarowanie odpadami komunalnymi 
 

za - 9 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 9 głosach za) 
 

b) Projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej miasta Bierunia na lata  
2025-2029, 

c) Projekt uchwały w sprawie zmian budżetu miasta Bierunia na 2025 rok. 
 
Projekty uchwał przedstawiła Skarbnik Miasta Dorota Goj. 
 
Wobec braku głosów w dyskusji Przewodniczący Komisji poddał oba projekty uchwał pod głosowanie: 
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Opinia 4: 
Komisja Gospodarki i Finansów pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej 
Prognozy Finansowej miasta Bierunia na lata 2025-2029 
 

za - 9 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 9 głosach za) 
 
Opinia 5: 
Komisja Gospodarki i Finansów pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie zmian budżetu miasta 
Bierunia na 2025 rok 
 

za - 9 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 9 głosach za) 
 
 

d) Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Miastu Sosnowiec przedstawiła 
naczelnik Wydziału Promocji i Spraw Społecznych Magdalena Kutynia. 

 
Wobec braku głosów  w dyskusji Przewodniczący Komisji poddał projekt uchwały pod głosowanie: 
 
Opinia 6: 
Komisja Gospodarki i Finansów pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy 
finansowej Miastu Sosnowiec 
 

za - 9 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 9 głosach za) 
 
 

e) Projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XII/10/2024 Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia 
26 września 2024 r. dotyczącej udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Bieruńsko-
Lędzińskiego przedstawiła Skarbnik Miasta Dorota Goj. 

 
Wobec braku głosów  w dyskusji Przewodniczący Komisji poddał projekt uchwały pod głosowanie: 
 
Opinia 7: 
Komisja Gospodarki i Finansów pozytywnie opiniuje projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały  
Nr XII/10/2024 Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia 26 września 2024 r. dotyczącej udzielenia pomocy 
finansowej dla Powiatu Bieruńsko-Lędzińskiego 
 

za - 9 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 9 głosach za) 
 
Ad 4 
Informację o bieżącej sytuacji finansowej miasta oraz o zarządzeniach Burmistrza w sprawie zmian 
budżetu w okresie międzysesyjnym przedstawiła Skarbnik Miasta Dorota Goj. 
Przewodniczący Komisji poprosił o wyjaśnienie kwoty przeznaczonej na pomoc obywatelom Ukrainy 
dla jednostki sektora finansów publicznych oraz o zwiększenie kwoty na zakup usług remontowych  
w zakresie gospodarki gruntami i nieruchomościami. 
Odpowiedzi udzieliła Skarbnik Miasta Dorota Goj. 
 
Wobec braku dalszych głosów  w dyskusji Przewodniczący Komisji poddał opinię pod głosowanie: 
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Opinia 8: 
Komisja Gospodarki i Finansów pozytywnie opiniuje informację o bieżącej sytuacji finansowej miasta 
oraz o zarządzeniach Burmistrza w sprawie zmian budżetu w okresie międzysesyjnym. 
 

za - 9 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

(Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 9 głosach za) 
 
Ad 5 
Przewodniczący Komisji poinformował o wpłynięciu pisma od Burmistrza Miasta Bierunia z prośbą  
o wytypowanie przedstawiciela w pracach komisji oceniającej wnioski o przyznanie dotacji na 2026 rok 
dla organizacji sportowych. 
Radny Jacek Goraus zgłosił kandydaturę radnego Przemysława Cecugi.  
Radny Przemysław Cecuga wyraził zgodę na kandydowanie. 
Wobec powyższego Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie: 
 
Opinia 9: 
Kandydatura członka Komisji Gospodarki i Finansów Przemysława Cecugi  jako przedstawiciela  
w pracach komisji oceniającej wnioski o przyznanie dotacji na 2026 rok dla organizacji sportowych. 
 

za - 8 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 1 głos  

(Opinia została przyjęta, przy 8 głosach za, 1 wstrzymującym się) 
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Jarosław Mokry zapytał czy wykonanie zawężenia jezdni na  
ul. Bojszowskiej było konsultowane przez powiat Bieruńsko-Lędziński z gminą oraz poprosił  
o przekazanie radnym odpowiedzi otrzymanej z powiatu w sprawie udzielonych wyjaśnień dotyczących 
zwężenia jezdni na ul. Bojszowskiej. 
Odpowiedzi udzielił Burmistrz Miasta. 
 
Radny Damian Gerycki zapytał o informację zwrotną z Komendy Powiatowej Policji w Bieruniu  
w sprawie oklejenia samochodu policyjnego naklejką, że zakup został dofinansowany ze środków 
gminy. 
Odpowiedzi udzielił Burmistrz Miasta. 
 
Przewodniczący Komisji Piotr Świerkosz poprosił o wystosowanie pisma do powiatu z prośbą  
o wyremontowanie odcinka drogi powiatowej ul. Chemików, o zabezpieczenie wiaty przystankowej 
przy DK GAMA w związku z rozbiciem szyby oraz o naprawę krawężników na rondzie zlokalizowanym 
przy przychodni MEDICOR/FAMILIA-MED. 
Do zgłoszeń odniósł się Burmistrz Miasta. 
 
Ad 6  
Wobec braku uwag Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poddał pod głosowanie przyjęcie 
Protokołu nr 12/2025/KG z posiedzenia Komisji Gospodarki i Finansów z dnia 19.11.2025 r. 
 

za – 9 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów 

(Protokół został przyjęty jednogłośnie, przy 9 głosach za) 
 
Ad 7 
Wobec braku uwag Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poddał pod głosowanie przyjęcie 
Protokołu nr 13/2025/KG z posiedzenia Komisji Gospodarki i Finansów z dnia 27.11.2025 r. 

za – 9 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów 

(Protokół został przyjęty jednogłośnie, przy 9 głosach za) 
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Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów po zrealizowaniu porządku, zamknął posiedzenie 
Komisji. Integralną część protokołu stanowi nagranie opublikowane w Biuletynie Informacji Publicznej.  
 
 
Na tym protokół zakończono.   
Protokołowała:  
Weronika Kulczyk 
 
         Przewodniczący Komisji  
                                                                                                                                   Gospodarki i Finansów 
 
                      Piotr Świerkosz 
 
 
 
 
 


